



这个夏天最受人羡慕的教练是勒夫，他率领德国队夺取了世界杯冠军。但是他的夫人长相颇为一般。不少网友幽默调侃：嫂子长得真是太有内涵了。

最帅主帅勒夫：

女球迷给我的信都被妻子截获了

“50岁的年龄，20岁的身材，30岁的脸。”这是女球迷给予勒夫的评价。深邃的大眼睛、浓密的眉毛、高挺的鼻梁，勒夫天生就有一张明星脸，而且是一张没有雀斑、没有胡子拉碴的脸，就是因为整张脸看起来干净、明亮，勒夫还曾经当过某化妆品的代言人。如果说女人离不开高跟鞋，那么勒夫绝对离不开围巾，无论什么样的上衣，勒夫都能使其与围巾融为一体，就连英国媒体都称“勒夫是世界上最能把围巾系成花的男人”。

在生活方面，勒夫更可谓男人的楷模。一表人才的德国主帅不知道是多少少女幻想的完美“大叔”情人，不过这样的勒夫，已经被一个叫丹妮埃拉的低调女人所占据。那么丹妮埃拉是怎样的一个女人呢？是名模还是演员，是拥有魔鬼身材还是具备天使面孔？

好吧，都不是，那简直就是一个其貌不扬的女子。都知道德国太太团美艳动人，但自强不息的丹妮埃拉却总是要插一脚，每每德国队征战，看台上经

常会看到勒夫妻子的身影。尽管饱受非议，但勒夫仍坚定地与其携手共进，这般好男人实在难得。

勒夫17岁在弗赖堡上学时，就认识了丹妮埃拉。多年来，勒夫很大程度上将自己的妻子保护在聚光灯以外，“她不希望公众前露面，而只是喜欢在家中过正常人的生活。我们一直在努力，将私人生活和工作分开。”

勒夫对于妻子和家庭的忠贞也是出了名的。每逢休假，勒夫总爱带上自己的妻子去异国游玩，两人感情也一直十分融洽。据说，丹妮埃拉不喜欢热闹，也不喜欢被看成焦点。即使是到现场观看国家队比赛，她也绝不坐VIP看台，而是藏身于普通观众席。丹妮埃拉也喜欢看足球，但并没有因为勒夫而痴迷足球。

“她一个星期观看的德甲比赛不会超过三场，但国家队的大赛，她会很激动地和朋友一起观看。这是少有的家中充满了紧张情绪的时刻。”勒夫说，“我们家里有两台电视，周

末晚上我看德甲比赛，而她会选择她的肥皂剧。”虽然两人一直没有孩子，但是感情却很融洽。

作为国家队主教练的妻子，丹妮埃拉必须忍受勒夫一年中几乎有半年不在家的日子。“我们已经结婚很多年了，她已经适应了这样的情况。她也随着我工作的改变而调整，以前我是俱乐部球员或教练，可能周末不会在家；现在到了国家队，忙碌变成了阶段性的。但我也会连续好几天呆在家里。我的妻子早就清楚，我的工作不可能有一个固定的时间表，她已经适应了我的工作性质，她有很独立的性格，有自己的兴趣。当然，不太规律的生活也能让我们保持一种新鲜感。”勒夫在评价自己的妻子时说到。

勒夫在接受记者采访时曾被问：“您一定收到过很多女球迷写来的情书吧？”勒夫答道：“偶尔有一些。不过我想多半已经被我的妻子截获并让它们永远消失了。”

别以为球星的老婆都是美女

家有丑妻



一代巨星马拉多纳：

和前妻的关系依然紧密



马拉多纳的前妻克劳迪娅显然不是美女，但她无疑是对足球王最为重要的女人，就算两人离婚了，马拉多纳还与她保持着密切关系。

1976年10月，16岁的马拉多纳搬家到阿尔赫利奇大街，同克劳迪娅一家做起了邻居。两人开始“眉来眼去”。按照马拉多纳的说法，“我每次离开家时她都从窗子里看我，而我则装作没看到她。”

1977年6月28日马拉多纳第一次同克劳迪娅打招呼。“当时我是去区里的‘社会和体育公园’跳舞，回来时已经凌晨两点，她在房间里，和她的女同学在一起。我向她点了点头，她就接受了我的邀请，从此，我们就在一起了。”

1983年，马拉多纳同女友克劳迪娅在西班牙巴塞罗那安家落户。在媒体和球迷看来，克劳迪娅一点也不漂亮，配不上马拉多纳，但他自己可不这么想，因为克劳迪娅是最懂他的女人。同年，马拉多纳因无法参加一场纪念赛摔坏了巴塞罗那荣誉室中的多个奖杯，最终是克劳迪娅使他安静下来。同年，马拉多纳被格雷戈切亚踢

断腿，进入职业生涯的低潮期，在受伤的三个月期间，克劳迪娅一直陪在他身边。

1984—1991年，克劳迪娅陪伴马拉多纳在那不勒斯，替他打理一切家务，并为马拉多纳生下两个女儿达尔玛和贾尼娜，两人一直到1989年才正式结婚。由于马拉多纳希望女儿在阿根廷出生，她两次回国生产，但生孩子期间马拉多纳都不在身边。

2000年，马拉多纳和克劳迪娅宣布离婚。但与很多离婚了就较少联系的夫妻不同，两人依然保持着相当紧密的关系。

但就在离婚当日，马拉多纳把自己所有的商务大权都交给了克劳迪娅，后者现在仍是他的全权商务代表。两人都曾表示，虽然两人已经离婚，但仍是很好的朋友。甚至，对于老马的新女朋友，克劳迪娅也会给出自己的意见，而且马拉多纳很肯听她的话。

(本报综合)

模范丈夫詹姆斯：

相处得越久我越爱她

相知相恋13年后，詹姆斯和布林森在去年结束了爱情长跑，携手步入婚姻殿堂，这在NBA并不多见。

认识詹姆斯那年，布林森只有16岁。当时的詹姆斯，已经年少成名，被誉为篮球天才。

高中毕业后，詹姆斯进入NBA，还未上大学的布林森发现自己怀孕了，这令她惊慌失措。“詹姆斯告诉我，生孩子不会影响他打球，也不会对我们的生活有什么影响，我们该做什么就做什么。”布林森说，“如果不是我母亲建议我把孩子生下来，我肯定会把孩子打掉。”

13年来，布林森很少独自在外抛头露面，只是安心在家带儿子。即便詹姆斯迟迟没有求婚，她也从不以两个儿子为由逼婚。

对布林森家人，詹姆斯倾注了满满的爱，他将布林森的父母也接到迈阿密，同他们一起住。

詹姆斯曾公开表示对布林森感激：“像我这样的人，背后总是需要一个伟大的女人，一个不管在任何时候都可以信任的伴侣。布林森就是这样一个人，她为我解决了许多后顾之忧，相处得越久，我越爱她。”



近日，NBA球星詹姆斯与爱妻携手亮相纽约街头，十指紧扣大秀恩爱。